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4.105. Substitua o sistema de forgas e binarios por uma forga
e momento equivalentes ao sistema, atuantes no ponto P.
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Problemas 4.104/105

4.106. Substitua o sistema de forgas e binarios por uma forga
e momento equivalentes no ponto O.

4.107. Substitua o sistema de forgas e bindrios por uma forga
e momento equivalentes no ponto P.
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Problemas 4.106/107

*4.108. Substitua o sistema de forgas por uma tnica forga
Tesultante e especifique seu ponto de aplicagio, medido ao
longo do eixo x a partir do ponto O.

4.109. Substitua o sistema de forcas por uma tnica forca
Tesultante e especifique seu ponto de aplicagdo, medido ao
longo do eixo x a partir do ponto P

850 Ib
125 1b 3501b
o l B -
AIZ pés| 6 pés ——}-3 pés~‘——4 pés—-l
Problemas 4.108/109
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4.110. Substitua o sistema de forgas que atua sobre a viga
por uma forca e momento equivalentes no ponto A.

4.111. Substitua o sistema de forgas que atua sobre a viga
por uma forga e momento equivalentes no ponto B.
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Problemas 4.110/111

*4.112. Substitua as trés forgas atuantes no cano por uma
uinica forga resultante. Especifique onde a forga atua, toman-
do a extremidade A como referéncia.

4.113. Substitua as trés forgas atuantes no cano por uma
tinica forca resultante. Especifique onde a forca atua, toman-
do a extremidade B como referéncia.
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Problemas 4.112/113

4.114. Substitua as cargas na estrutura por uma tinica forga
resultante. Especifique onde sua linha de agdo intercepta o
elemento AB, medido a partir de A.

300 1b 200 b 400 Ib

Problema 4.114

4.115. Substitua as cargas atuantes na viga por uma tnica
forga resultante. Especifique em que ponto a forga atua sobre
a viga, tomando como referéncia a extremidade A.
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#4,116. Substitua as cargas atuantes na viga por uma linica
forga resultante. Especifique onde a for¢a atua, tomando
como referéncia o ponto B.
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Probiemas 4.115/116
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4.117. Determine as intensidades de F, e F; e a diregao e
sentido de F, de forma que as cargas da figura produzam uma
forca e um momento resultante nulos sobre a roda.

301b
Problema 4.117

4.118. Os pesos dos varios componentes do caminhéo sao
mostrados na figura. Substitua esse sistema de forcas por
uma forga resultante e um momento equivalentes com atua-
¢do0 no ponto A.

4.119. Agora,substitua esse sistema de forgas por uma forca
resultante e especifique sua localizagao a partir do ponto A.

14 pés

Problemas 4.118/119

*4,120. Substitua as cargas sobre a estrutura por uma tinica
forca resultante. Especifique onde sua linha de agao intercep-
ta o elemento AB, tomando como referéncia o ponto A.

4.121. Agora, especifique onde sua linha de agéo intercepta
o elemento CD, tomando como referéncia a extremidade C.
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Problemas 4.120/121

4.122. Substitua o sistema de forgas agindo na estrutura por
uma forga resultante equivalente e especifique onde a linha
de agd@o da resultante intercepta o elemento AB, medido a
partir do ponto A.

4,123, Substitua o sistema de forgas atuantes na estrutura
por uma forga resultante equivalente e especifique onde a
linha de acdo da resultante intercepta o elemento BC, medi-
do a partir do ponto B.

*4,124. Substitua o sistema de forcas atuantes sobre a estru-
tura por uma forca resultante e um momento equivalentes
ao sistema sobre o ponto A.

Problemas 4.122/123/124

4.125. Substitua o sistema de forgas e de momentos bin4-
rios por uma forca resultante e um momento equivalente ao
sistema no ponto O. Expresse os resultados na forma de veto-
Tes cartesianos.

4.126. Substitua o sistema de forgas e de momentos bin4-
rios por uma forga resultante € um momento equivalente ao
sistema no ponto P. Expresse os resultados na forma de veto-
res cartesianos.




4.127. Substitua o sistema de forgas e de momentos bin4-
rios por uma forga resultante e um momento equivalente ao
sistema no ponto Q. Expresse os resultados na forma de veto-
res cartesianos.
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Problemas 4.125/126/127

*4,128. A correia que passa pela polia é submetida as for-
cas F, e F,, cada uma com intensidade de 40 N. A forca F,
atua na dire¢do —k. Substitua essas forcas por uma forca e
momento equivalentes no ponto A. Expresse o resultado na
forma de vetor cartesiano. Considere 6 = 0°, de forma que
F, atue na direcdo —j.

4.129. Agora, faca 0 mesmo, mas considere que 6 = 45°,

Problemas 4.128/129

i 4.130. Substitua o sistema de forcas por uma forga e um
momento equivalentes no ponto A.

4131. A lamina est4 prestes a ser icada pelos trés cabos
mostrados na figura. Substitua o sistema de forgas que atua

n0s cabos por uma forga e um momento equivalentes no
f Ponto O. A forca F, ¢é vertical.

*4132. Um modelo biomecanico da regido lombar do
€0rpo humano é mostrado na figura. As forgas que atuam
10s quatro grupos musculares sao: Fgr = 35 N para o mus-
culo reto abdominal, Fp = 45 N para o obliquo abdominal,

L =23 N para o lumbar latissimus dorsi e Fg = 32 N para
O erector Spinae. Essas cargas sio simétricas em relagdo ao
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plano y—z. Substitua esse sistema de forcas paralelas por
uma forca e momento equivalentes ao sistema que atuam

na espinha dorsal, no ponto 0. Expresse os resultados na
forma de vetores cartesianos.
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Problema 4.130

Problema 4.132
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4.133. A laje da figura estd submetida a quatro colunas
paralelas com cargas. Determine a forca resultante equiva- I
lente e especifique sua localizagdo (v, y) sobre a laje.
Considere que F; = 30 kN e F, = 40 kN.

4.134. Agora, faca 0 mesmo, mas considere que F; = 20 kN
e F, = 50 kN.

Problema 4.136

Fp = {800k }N
F, = {500i)N

Problemas 4.133/134

4.135. Substitua os dois torsores que atuam na estrutura de
tubos por uma forga resultante € um momento equivalentes
no ponto O.

Fe= (300§}N
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Problema 4.137

4.138. Substitua as trés forcas atuantes na placa por um tor-
sor. Especifique a intensidade da forga, o momento para o
torsor e o ponto P(y, z) em que sua linha de agdo intercep-
ta a placa.
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Ik Problema 4.135

It *4,136. As trés forgas que atuam no bloco tém, cada uma
i intensidade de 10 Ib. Substitua esse sistema por um torsor e
' especifique o ponto em que sua linha de agdo intercepta o
eixo z, tomando como referéncia o ponto O.

4.137. Substitua as trés forcas que atuam na placa por um /
torsor. Especifique a intensidade da for¢a, o momento para \

o torsor € o ponto P(x, y) onde sua linha de agdo intercepta F, = {-80k}Ib

a placa.
Problema 4,138 ]

Fc= {-40i}1b




